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VAJDA-PAPÍR KFT. – BUDAPESTI TELEPHELY 
 

SAJTÓKÖZLEMÉNY    
 
UNIÓS TÁMOGATÁSBÓL ÚJ KOMPLETT CSOMAGOLÓ-GÉPSOR KER ÜLT BESZERZÉSRE A VAJDA-
PAPÍR KFT. BUDAPESTI TELEPHELYÉN  

 
A VAJDA-PAPÍR Kft. 100 millió forint uniós támogatá st nyert a „Komplex vállalati technológia 
fejlesztése mikro-, kis- és középvállalkozások szám ára” cím ű pályázati kiíráson az Új Széchenyi Terv 
keretében. A 670 millió forintos összköltségvetést meghaladó beruházásból komplett csomagoló-
gépsor került beszerzésre, ezzel a vállalkozás kapa citása került b ővítésre 
 

A budapesti telephelyű 1999-ben alakult VAJDA-PAPÍR Gyártó, Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. háztartási, 

egészségügyi papírtermékek gyártásával foglalkozik. Az alapítás óta a termékválaszték folyamatosan bővült, 
az egyszerű gyártásból mára teljes ipari és kereskedelmi tevékenység fejlődött ki. A cég folyamatos 

fejlődése, növekedése elengedhetetlenné tette nagy kapacitású, modern gépsorok beszerzését, a korszerű 

technológia alkalmazását. Magyarországon az elmúlt években ugrásszerűen megnőtt az igény a jó 

minőségű, és kiváló desing-nal rendelkező háztartási, egészségügyi papírtermékek iránt, melyet minden 

háztartás és közület felhasznál.  
 

A VAJDA-PAPÍR Kft. fő tevékenysége háztartási, egészségügyi papírtermékek gyártása. A pályázatban 

keretében egy komplett csomagló-gépsor került beszerzésre, mely fejlesztések a vállalkozás fő 

tevékenységéhez kapcsolódtak. Beszerzésre került a ZERO csomagológép és tartozékai, melyek 

egészségügyi papírtekercsek és konyhai kéztörlő tekercsek egy vagy több rétegben történő csomagolására 
szolgál, valamint kettő darab zsákoló berendezés, csomagológéphez kapcsolódó pályarendszer és egy 

papír zsebkendő valamint egy papír zsebkendő és csomagológép került beszerzésre. 

 

A beruházás hozzájárult a budapesti telephely fejlesztéséhez, a gyártó kapacitás növeléséhez, a vevői 
igénylek szélesebb körű kiszolgálásához. 

 

Cégünkről és a támogatás segítségével megvalósult fejlesztésről bővebb információt az alábbi 

elérhetőségeken kérhetnek: 

 
Telefon: 06- 1/283-9390 

 

E-mail: info@vajdapapir.hu 


